
Gráfico 1. VALORACION DE LA SITUACION PERSONAL EN E L ULTIMO AÑO
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Gráfico 2: VALORACION DE LA SITUACION ECONOMICA ESP AÑOLA Y VASCA
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Gráfico 3: VALORACION DE LA SITUACION POLITICA VASC A Y ESPAÑOLA 
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Gráfico 4:  LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES DE LOS V ASCOS
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Gráfico 5: LIBERTAD PARA HABLAR DE POLITICA
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Gráfico 6: EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE EXISTENCIA  DE MIEDO A 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN POLITICA EN 1995, 1998 Y 1999
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Gráfico 7: VALORACION DEL GOBIERNO DEL PP EN 1997, 1998 Y 1999
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Gráfico 8: VALORACION DEL ACTUAL GOBIERNO VASCO DE COALICION
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Gráfico 9: NIVEL DE SATISFACCION DE LOS VASCOS CON EL 
FUNCIONAMIENTO DE NUESTRA DEMOCRACIA
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Gráfico 10 : VOTO A LA CONSTITUCION ESPAÑOLA EN EUS KADI
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Gráfico 11: SENTIMIENTO NACIONALISTA DE LOS VASCOS
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Gráfico 12: IDENTIDAD NACIONAL SUBJETIVA DE LOS VAS COS
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Gráfico 13 : DEMANDA DE AUTOGOBIERNO DE LOS VASCOS EN 1999
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Gráfico 14: ALTERNATIVAS SOBRE LA FORMA DE ESTADO
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Gráfico 15: INFORMACION Y DEMANDA DE UN ACUERDO POL ITICO SOBRE 
LA AUTODETERMINACION EN EUSKADI EN 1999
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Gráfico 16: DESEOS  DE INDEPENDENCIA DE LOS VASCOS EN 1999
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Gráfico 17: POSIBILIDADES DE QUE EUSKADI SEA INDEPE NDIENTE

Euskobarometro, Nov. 99 (May. 99)
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Gráfico 18: EVOLUCION DEL PROBLEMA DE LA VIOLENCIA EN EL ULTIMO AÑO
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Gráfico 19: GRAVEDAD DE LA VIOLENCIA CALLEJERA
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Gráfico 20 : IMAGEN DE LOS ACTIVISTAS DE ETA EN EUS KADI, 1996-1999
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Gráfico 21: PERCEPCION DE LOS VASCOS SOBRE EL INCRE MENTO DE LA 
CRISPACION SOCIAL Y SUS CAUSAS
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Gráfico 22: OPINION SOBRE UNA EVENTUAL NEGOCIACION GOBIERNO-ETA 
EN 1999
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Gráfico 23: OPINIONES POSITIVAS Y NEGATIVAS SOBRE P OSIBLES TEMAS 
DE UNA EVENTUAL AGENDA NEGOCIADORA

Euskobarometro, Nov. 99 (May. 99)
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Gráfico 24: OPINION DE LOS VASCOS SOBRE LA REINSERC ION DE LOS 
PRESOS POR DELITOS DE TERRORISMO

Euskobarometro, Nov. 99 (May. 99)

TODOS, SIN EXCLUSION
50%

SIN DELITOS DE SANGRE
28% CUMPL. INTEGRO PENAS

11%

NS/NC
11%

(+11)

(+3)
(-13)

(-1)

Nac.=65%
No nac.=37%

Nac.=16%
No nac.=39%

Nac.= 6%
No nac.=17%


